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Apaotnplotnta

100 IM'vpvaoto Tepiotepiov

Avoifte éva BLBAlo epyaciag excel kal anoBbnkevoTe 1o, HEoa 0To PAaKeAO oo e To Ovopua excel-3.

Na AuBel n doknon Pe TNV XPNon Twv cuvaptnoewv abpolopa, HECOG O0pog kal adaipeon. Emiong va
popdomolnBel o mivakag HeE Xpon TNG autopatng popdomoinong “pecaio mAéypa 1” wote va €XETE TO

TIOLPOKATW ATIOTEAECHAL.

A | B | C D E

1 IZONOrzmMOz 2000-2003

2

3 | 20volo Kepbwv =SUM(B11:E11)

4 [ M.O Kepbwv =AVERAGE(B11:E11)

5 | Zovolo Ecobwv =SUM(B9:E9)

6 | Zuvoho Edwv =SUM(B10:E10)

7

8 2000 2001 2002 2003

9 | ‘Ecoda 120.000 € 130.000 € 145.000€| 162.000 €
10 | ‘E§oba 85.000 € 70.000 € 55.000 € 46.000 €
11 | Képdn =B9-B10 =C9-C10 =D9-D10 =E9-E10
12
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116.000 €



